
Protokół Nr 3/2025 

z posiedzenia Komisji ds. Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady 

Gminy Wielkie Oczy z dnia 28 luty 2025 r. 

 

Pan przewodniczący komisji R. Osowski rozpoczął posiedzenie o godzinie 11:00, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 11 członków komisji obecnych było 10. 

Pan przewodniczący komisji przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia (zał. Nr 2): 

1. Opiniowanie projektów uchwał. 
2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 
Albert Hawrylak, Skarbnik Gminy Wielkie Oczy Pani Elżbieta Słotwińska, kierownik GOPS Pani 
Grażyna Senyk, starszy inspektor Robert Kuchciak, podinspektor Gabriela Wojtasik-
Cymbalista, referent Wiesława Brzyska. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. (zał. 

Nr 3). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. 

Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie 

Oczy na 2025 r. jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wielkie Oczy (zał. Nr 4). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, 

głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielkie Oczy jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła drugi projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 

r. (zał. Nr 5). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, 

głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy Wielkie Oczy na 2025 r. jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panu inspektorowi R. Kuchciak, który 

przedstawił projekt uchwały w sprawie wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników 

ochotniczych straży pożarnych (zał. Nr 6). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano 



pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych 

i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych jednogłośnie 

pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią podinspektor G. Wojtasik-

Cymbalista, która przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy najmu na okres powyżej 3 lat oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy najmu (zał. Nr 7). Pytań i dyskusji nie było. Projekt 

uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na okres powyżej 3 lat oraz 

wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu 

jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią kierownik GOPS G. Senyk, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Lokalnego Planu Deinstytucjonalizacji Usług 

Społecznych dla Gminy Wielkie Oczy (zał. Nr 8). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały 

poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały 

w sprawie przyjęcia Lokalnego Planu Deinstytucjonalizacji Usług Społecznych dla Gminy 

Wielkie Oczy jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią referent W. Brzyską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Wielkie Oczy w 2025 

r. (zał. Nr 9). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, 

głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu 

opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

gminy Wielkie Oczy w 2025 r. jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski oddał głos Panu przewodniczącemu Komisji ds. Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Gminy Wielkie Oczy D. Fedyk, który przedstawił uchwały w sprawie 

rozpatrzenia petycji (zał. Nr 10, 11, 12, 13, 14). Rozpoczęła się krótka dyskusja na temat 

budowy biogazowni podczas, której zaproponowano aby 10 marca 2025 r. zorganizować 

połączone posiedzenie wszystkich komisji aby szerzej omówić kwestię budowy biogazowni. 

Pan przewodniczący Komisji ds. Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Wielkie Oczy D. Fedyk 

odczytał uchwałę w sprawie rozpatrzenia petycji UCiDK (zał. Nr 15), przedstawił fragment 

statutu UCiDK oraz wspomniał, że ten podmiot nie jest uprawniony ustawowo do składania 

petycji. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący R. Osowski 
podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 12:39. 
 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska    Przewodniczący Komisji 

 

                Ryszard Osowski 


